
Welkom bij het DISH POS Dashboard. In deze handleiding laten we zien hoe je artikelgegevens kunt 
aanpassen.
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Ga eerst naar Artikelen.
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Klik vervolgens op Artikelen.
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Om productinformatie te bewerken of toe te voegen, klikt u op het bewerkingspictogram.  Opmerking: 
De volgende stappen zijn ook van toepassing voor een nieuw product, door eerst op + Product 
toevoegen te klikken.
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In het bijbehorende tekstveld kun je de naam van het artikel invullen.
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Via het vervolgkeuzemenu kunt u het artikel aan een artikelgroep toewijzen.
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Bij Omzetgroep kun je de bijbehorende omzetgroep selecteren met behulp van het bijbehorende 
vervolgkeuzemenu.  Opmerking: Als de omzetgroep afwijkt van de standaard, kun je deze wijzigen.
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Bij Prijzen kun je je prijsinformatie instellen.
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Voer de prijs van het product in.
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Klik in het betreffende veld om de optieprijs van het product te wijzigen.
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Klik op het vervolgkeuzemenu om het gewenste belastingtarief te selecteren.  Opmerking: De btw wordt 
normaal overgenomen vanuit de geselecteerde omzetgroep en moet binnen 1 omzetgroep altijd gelijk 
zijn voor alle artikelen.
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Als een artikel een prijs per eenheid heeft, kun je de hoeveelheid en eenheid instellen met het 
bijbehorende tekstveld en vervolgkeuzemenu.
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Producten worden in de app weergegeven met een korte naam. Gebruik het betreffende tekstveld om je 
artikel een korte naam te geven.
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Als u een barcode of een andere referentie aan het product wilt toevoegen, gebruikt u de 
overeenkomstige tekstvelden van Zoekveld1 en Zoekveld2.
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Bij Productie kunt u de instellingen van de productiestroom voor dit product aanpassen.
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Bij Artikelvolgorde, kunt u de volgorde binnen een gang van de productieorder instellen door een 
nummer in te voeren. Opmerking: Laagste nummer wordt als eerste geprint/getoond 
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Als de s t a n d a a r d p r o d u c t i e f a c i l i t e i t (printer/scherm) anders is dan de standaard, kun je een andere 
selecteren door te klikken op + P r o d u c t i e - e i g e n s c h a p p e n toevoegen.
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Klik op + Optiemenu toevoegen om een pop-up voor het optiemenu in te stellen.
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Als het product componenten bevat, kun je die componenten instellen door te klikken op + Component 
toevoegen. De optieprijs van het component wordt gebruikt om dit bij de totaalprijs op te tellen.
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Ga naar Product omschrijving om het product een beschrijving te geven.
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Gebruik vervolgens het betreffende tekstveld om een beschrijving van het product in te voeren.
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Klik op Afbeeldingen om afbeeldingen toe te voegen.
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Gebruik het veld + upload afbeelding om een afbeelding bij je product te voegen.
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Je kunt je afbeelding uploaden door te klikken op browse of door de afbeelding naar de betreffende 
zone te slepen.  Opmerking: Alleen .jpg, .png, .jpeg extensies van maximaal 4 MB worden ondersteund.
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Zodra je je afbeelding hebt geüpload, klik je op Opslaan.
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Terug naar het overzicht van je afbeeldingen voor dit product, onder de kolom Toepassen kun je het 
uitklapmenu gebruiken om in te stellen waar je geüploade afbeelding moet worden toegepast.

Hoe pas ik artikelgegevens aan?

26 van 31



Klik op Productinformatie om allergenen en additieven aan het product toe te wijzen.
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Vink dan de vakjes aan voor allergenen en additieven die relevant zijn voor jouw product.
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Als je klaar bent, klik je op Opslaan om je wijzigingen toe te passen.
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Dat was het. Je hebt de tutorial voltooid en weet nu hoe je artikelgegevens kunt aanpassen.  
Opmerking: Omdat er wijzigingen zijn aangebracht, moet u deze naar uw systeem sturen door naar de 
algemene instellingen te gaan.
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Scan om naar de interactieve speler te gaan
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